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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1223/21-1-2022 αναφορά που κατατέθηκε στη 
Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Γ. Γκιόκα, Λ. Κανέλλη, Χ. 
Κατσώτη, Δ. Μανωλάκου, Θ. Παφίλη σχετικά με ανάκληση της απόφασης 
κατάργησης των εφημεριών στο νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης, και σύμφωνα με 
το αριθμ. πρωτ. 5536/11-2-2022 έγγραφο της  1ης ΥΠΕ Αττικής, σας 
πληροφορούμε τα εξής:     
1. Ουδέποτε τέθηκε θέμα για κλείσιμο και αναστολή των λειτουργιών του Γ.Ν. 

«Παίδων Πεντέλης», όπως επίσης ουδέποτε ετέθη θέμα για τη μετατροπή 
του Νοσοκομείου αποκλειστικά σε εμβολιαστικό κέντρο. Εξαρχής, υπήρξε 
πρόταση προς συζήτηση για την πιθανή ανάπτυξη εννέα (9) επιπλέον νέων 
εμβολιαστικών γραμμών που θα εξυπηρετούσαν την αυξημένη ζήτηση 
ραντεβού για εμβολιασμό παιδιών. 

 

2. Το απόγευμα της Δευτέρας 10.01.2022 πραγματοποιήθηκε σχετική σύσκεψη, 
παρουσία της Αναπληρώτριας Υπουργού Υγείας, στην οποία συμμετείχαν 
επίσης η Υφυπουργός, αρμόδια για θέματα Ψυχικής Υγείας, η δήμαρχος 
Πεντέλης, ο Διοικητής του Σισμανόγλειου Νοσοκομείου, η Αναπληρώτρια 
Διοικήτρια του Παίδων Πεντέλης και η Διευθύντρια της Νοσηλευτικής 
Υπηρεσίας, σύμφωνα με το Δελτίο Τύπου του Υπουργείου αναφέρονται τα 
εξής: 

«Είναι η πρώτη φορά από την αρχή του προγράμματος εμβολιασμού, που 
ένα mega εμβολιαστικό κέντρο εγκαθίσταται σε νοσηλευτική δομή και 
λειτουργεί παράλληλα με αυτή. 
Σύμφωνα με το σχεδιασμό, και με στόχο την ταχύτερη δυνατή εμβολιαστική 
θωράκιση των παιδιών 5 – 11 ετών, το εμβολιαστικό κέντρο θα διαθέτει 
περισσότερες από 10 εμβολιαστικές γραμμές. 
Το νοσοκομείο θα εξακολουθήσει να λειτουργεί πλήρως, να δέχεται 
τακτικά περιστατικά, για νοσηλείες, χειρουργεία και τακτικά ιατρεία. Η 
φροντίδα των μικρών ασθενών θα συνεχιστεί απρόσκοπτα σε όλα τα 
τμήματα του νοσοκομείου, ενώ θα εξυπηρετούνται και όσα επείγοντα 
περιστατικά φτάνουν στο Νοσοκομείο. 
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Οι κτιριακές εγκαταστάσεις του Παίδων Πεντέλης προσφέρονται για την 
παράλληλη λειτουργία νοσηλευτικών και εμβολιαστικών δραστηριοτήτων, ενώ 
διαθέτουν και χώρο στάθμευσης για την καλύτερη εξυπηρέτηση γονέων και 
παιδιών.». 

 

3. Σε συνέντευξη τηλεοπτικού σταθμού στις 07.01.2022, ο Υπουργός Υγείας 
ανέφερε ότι «Το Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης βγαίνει από τις εφημερίες, δεν 
κλείνει. Τα κρεβάτια του θα λειτουργούν κανονικά. Εξυπηρετεί, νοσηλεύει 
κόσμο. Την ημέρα που θα έκανε εφημερία το Παίδων Πεντέλης, αντί να την 
κάνει αυτό, θα την κάνουν τα άλλα Παιδιατρικά Νοσοκομεία. Αλλά οι κλίνες 
δεν μειώνονται, απλώς βγαίνει από την εφημερία. Αναστολή λειτουργίας 
δεν υπάρχει.», ενώ σε πιο πρόσφατη συνέντευξή του (11.01.2022) σε έτερο 
τηλεοπτικό σταθμό ειπώθηκαν ως ακολούθως: «Το Παίδων Πεντέλης αυτή τη 
στιγμή θα μπει ως εμβολιαστικό κέντρο, αλλά θα λειτουργεί κανονικά και 
για νοσηλείες.  Εφημερίες έκανε εχθές, Δευτέρα και Πέμπτη. Κάνει 
εφημερίες ανά τέσσερις ημέρες, αλλά για ένα χρονικό διάστημα - του 
εμβολιασμού, που υπολογίζεται στις 3-4 εβδομάδες, δεν θα λειτουργήσουν οι 
εφημερίες. Θα λειτουργήσει όμως κανονικά σε όλη την άλλη διαδικασία. Έχει 
πολύ μεγάλη σημασία να γίνουν και όλα τα εμβόλια στις ηλικίες των 5-11 
ετών. 
Υπήρχε ένας φόβος, το ακούσαμε και αυτό, ότι κάποιοι θέλουν να κλείσει το 
Νοσοκομείο. Δεν κλείνει το Παίδων Πεντέλης. Είναι ένα νοσοκομείο που το 
χρειαζόμαστε και είναι απαραίτητο.». 

 

4. Το Γ.Ν. «Παίδων Πεντέλης» εφημερεύει καθημερινά έως τις 14:30, ενώ 
κάθε Δευτέρα, Πέμπτη (14:30-08:00 επομένης) και ανά (2η) Κυριακή (08:00-
08:00 επομένης) συμμετέχει στο πρόγραμμα εφημεριών των Παιδιατρικών 
Νοσοκομείων με 24ωρη εφημερία. Κατά το χρονικό διάστημα λειτουργίας του 
mega εμβολιαστικού κέντρου, το εν λόγω Νοσοκομείο δε θα συμμετέχει στο 
πρόγραμμα των 24ωρων εφημεριών αλλά τα περιστατικά θα εξυπηρετούνται 
από τα έτερα Παιδιατρικά Νοσοκομεία, Γ.Ν.Π. «Η Αγία Σοφία» και Γ.Ν. 
Παίδων «Π. & Α. Κυριακού». 

 Άλλωστε, όπως παρουσιάζεται ακολούθως στα στοιχεία Καταγραφής 
Γενικών Εφημεριών, η κίνηση των ασθενών στο Γ.Ν. «Παίδων Πεντέλης» 
κατά τον Ιανουάριο 2022, έχει μειωθεί αισθητά. 
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5. Σύμφωνα με το υπ’ αριθ. πρωτ. 4429/04.02.2022 έγγραφο της Διοίκησης της 
1ης Υ.ΠΕ. Αττικής, κατόπιν και της από 04.02.2022 ανακοίνωσης του κου 
Υπουργού Υγείας, από την Παρασκευή 25.02.2022 επανέρχεται η 24ωρη 
εφημεριακή λειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης 
στην προτέρα κατάσταση. 

 

Επισημαίνεται ότι, στις 17-1-2022, στα πλαίσια του κοινοβουλευτικού 
ελέγχου, συζητήθηκε στη Βουλή των Ελλήνων, η επίκαιρη ερώτηση 283/10-1-
2022, για το ίδιο θέμα, από τα πρακτικά της οποίας μπορούν να ενημερωθούν 
οι ερωτώντες βουλευτές.  

  
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτές:  Γ. Γκιόκα, Λ. Κανέλλη, Χ. Κατσώτη,  
                  Δ. Μανωλάκου, Θ. Παφίλη   
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
2. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

   
                     
                   

 
 
     Η ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 
       ΑΣΗΜΙΝΑ  ΓΚΑΓΚΑ 
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